

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Соучредители: Правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

Свободная
в номере

ДЕЛОВОЙ И ПОЛЕЗНЫЙ РАЗГОВОР

В 1991 году был создан Союз малых городов Российской Федерации как общероссийская неправительственная организация. Она объединяет на добровольных началах города с численностью до 200 тысяч человек. Таких городов в России более трех тысяч. Членом Союза малых городов стали и Сланцы. Цели Союза — защита и представление интересов этой наиболее массовой категории городов России в федеральных органах законодательной и исполнительной власти, участие в подготовке законодательных актов, содействие формированию местного самоуправления.

В феврале в Москве по инициативе Союза малых городов прошел семинар-совещание «Пути реализации Закона «Об основных принципах организации местного самоуправления в РФ». Участником его была и начальник отдела по работе с территориями, взаимодействию с общественными формированиями и организационно-контрольной работе районной администрации Р. А. Шевцова.

Мы попросили ее рассказать об этом.

Продолжение на стр. 2.



Горячий
телефон с 16 до 17 часов
2 - 35 - 74

Л. Н. РОМАНОВА спрашивает:

«Владельцы личных автомобилей, мотоциклов проходят медосмотр. За него мы платим в сберкассу 30 тысяч рублей. Почему же при посещении нарколога, невропатолога с нас еще берут деньги?».

Отвечает главный экономист Сланцевского РТМО Н. Ю. БУБНОВА:

— 30 июня 1995 года администрацией Ленинградской области принято постановление «О территориальной программе обязательного медицинского страхования в Ленинградской области». Приложение № 4 к этому постановлению определяет перечень медицинских услуг, оказываемых за счет средств предприятий различных форм собственности, а также личных средств граждан. На основе этого документа в Сланцевском РТМО разработан свой перечень платных услуг, оказываемых на-

селению. Седьмой пункт этого перечня определяет плату за все виды профилактических медосмотров (предварительных и прочих). Он предусматривает и плату за профилактический медосмотр владельцев личных автомобилей и мотоциклов. На сегодняшний день она составляет 35700 рублей. Плата за осмотр у невропатолога входит в эту сумму, а у нарколога — нет: не каждого к нему направляют. Поэтому, видимо, у женщины и возникли недоразумения. Но в любом случае она может обратиться к нам, мы ответим на любой вопрос, дадим разъяснения.

Санкт-Петербург поворачивается лицом к сельхозпроизводителю

Чем ближе весенняя посевная, тем тревожнее на душе у тружеников села. Очень уж боятся они остаться без финансовой поддержки в этот ответственный период, когда закладывается основа будущего урожая. Ведь уже сегодня надо закупать недостающие семена, запчасти, горюче-смазочные материалы, минеральные удобрения, ядохимикаты и еще многое другое. И все это стоит больших денег. А их в наших сельскохозяйственных АО кот наплакал, если не сказать больше: вообще нет.

Но все дело в том, что их нет и в Министерстве сельского хозяйства области, на которое труженики полей возлагали большие надежды. Точнее, они есть, а еще точнее, будут, если Федеральное правительство сдержит свое слово и выделит на область обещанные... аж 240 миллиардов рублей. Только вот ведь какая закавыка: в любом случае этих денег не видать непосредственно землемельцу, потому как пойдут они целевым назначением на племенное дело (у нас нет плем-

хозяйств), на лизинг по скоту и технике, на элитные семена, на различные научные программы, на жилищное строительство, на содержание аппарата, на командировки и т. д. и т. п.

И единственное, что ему может перепасть, так это 30-процентная дотация на приобретение минеральных удобрений. Да и то их надо сначала купить за полную стоимость, а потом, когданибудь, тридцать процентов этих расходов правительство возвратит. Но вся беда-то в том и состоит, что селянам не наскресть саму эту «исходную сумму».

Ничего не светит, скрой всего, нашим землемельцам и от самого областного правительства. Как сказал министр сельского хозяйства области Н. В. Широков на недавнем совещании, проведенном совместно с правлением Союза сельхозпроизводителей, даже если удастся «выбить» из бюджета обещанные 110 миллиардов рублей и еще 17 миллиар-

дов 90 миллионов за счет средств, полученных от земельного налога, то они будут направлены также на целевые программы, вроде социально-инженерного обустройства территории центральных усадеб, составление кадастровых планов и т. д.

И все-таки, по словам директора АО «Родина» В. А. Антонова, являющегося членом правления Союза сельхозпроизводителей области, совсем уж отчаявшись землемельцам не стоит. Главное, как он сказал, что наконец-то Санкт-Петербург поворачивается лицом к сельхозпроизводителю и согласен уже нынче заключить договоры напрямую с акционерными обществами и через областную корпорацию по продовольствию на закупку овощей. Причем, берется частично оплачивать за них наперед. А это еще хороший посып и к тому, что наконец-то вновь можно будет расширять посевные площади под картофель и овощи, раз на них

появляется спрос.

А кроме того, в области созданы корпорации по различным целевым признакам, которые могут выделять льготные кредиты. Скажем, есть возможность получить их у пивоваров, которым необходим ячмень специальных сортов. А земли для этого в хозяйствах предоставлены.

Словом, возможностей получить средства, которые можно пустить непосредственно на посевную, немало. Но только одно «но»: все они должны быть возвращены. Время безвозвратных дотаций селу от государства, как это ни прискорбно, прошло.

А впрочем, руководители хозяйств сегодня уже и не рассчитывают особо на него. Они просят одного: заберите у нас котельные и объекты соцкультбыта (на счет чего издан уже не один документ), но сначала заплатите нам огромные средства, затраченные на их содержание, — и больше нам ничего не надо.

А. БЕДОВА.

РАСПОРЯЖЕНИЕ

главы администрации Сланцевского района Ленинградской области
от 28.02.1996 г. № 88-р

ОБ ИЗМЕНЕНИИ ТАРИФОВ НА ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ СЛАНЦЕВСКОГО РАЙОНА

отведение, согласно приложению № 3;

— вывоз твердых бытовых отходов, согласно приложению № 4.

2. Жилищному производственно-эксплуатационному предприятию, предприятиям и организациям, владельцам жилого фонда, независимо от форм собственности, ввести изменения при расчетах с населением.

3. Считать утратившим силу:

— распоряжение главы администрации Сланцевского района от 25.10.95

№ 429-р «Об изменении тарифов на жилищно-коммунальные услуги для населения Сланцевского района» с приложениями №№ 1, 2, 3;

— приложение № 1 распоряжения главы администрации от 31.07.95 № 310-р «Об изменениях тарифов на жилищно-коммунальные услуги для населения Сланцевского района».

4. Контроль за исполнением распоряжения возложить на заместителя главы администрации Долгова В. С.

Приложения к распоряжению на стр. 4.

ПОДАЛ ХОРОШИЙ ПРИМЕР



С каждым годом в сельскохозяйственных АО нашего района ухудшается состояние мелиоративных земель. И, как не раз уже подчеркивалось, главным образом из-за того, что нарушена сама система ухода за мелиоративными землями. Сами хозяйства оказались не в силах справиться с этими трудоемкими работами. А организа-

ции, которым когда-то было самим государством вменено это в обязанность, по сути дела, развалились.

Но, оказывается, и в самом деле не бывает безвыходных ситуаций. Скажем, в АОЗТ «Родина» пенсионер М. М. Петухов, ранее много лет проработавший механизатором, выступил с инициативой взять на свое попечение один из мелиоративных каналов. И вот на каких началах. Он будет содержать этот канал в идеальном порядке, а травы, которые вырастут на его обочинах, скосит для своих личных целей.

Таким образом, будет «убито сразу два зайца»: и пашня не превратится в болото, и личное подсобное хозяйство одного из членов АО будет с кормами.

Вот бы и другие, и в других АО последовали примеру М. М. Петухова!

А. БЕДОВА.

Вести из АО
«Завод „Сланцы“

Традиции возвращаются

В красном уголке цеха камерных печей прошел концерт, посвященный предстоящему празднику — 8 марта. Подарили концерт самодеятельные артисты ДК АО «Завод „Сланцы“». Долгое время в обеденный перерыв рабочие не собирались на концерты. Тем радостнее стала эта встреча.

Аттестованы

Успешно прошла аттестация коллектива лаборатории цеха биоочистки сточных вод. Задания комиссии персонал лаборатории выполнил с хорошей оценкой. Это не замедлит сказаться на качестве контроля за экологической обстановкой в районе.

• В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

МОСКВА. Искоренить правовой нигилизм и добиться построения гражданско-общества — такие задачи ставит Общероссийский конгресс по правовой реформе, который состоялся в Москве.

МОСКВА. Из данных, подготовленных ВЦИОМ, в ходе проведенного опроса, следует, что сближение Б. Ельцина ни с коммунистами, ни с демократами в целом не улучшило отношение к нему избирателей, но заметно сильнее ухудшило — смычку с коммунистами. Так что угодить нам всем сразу никак не получится.

КУРС ДОЛЛАРА США на 05.03.96 г.

В Сланцевском филиале АО «Промстройбанк»: покупка — 4780 рублей, продажа — 4900 рублей.

В Сланцевском отделении № 6889 Сбербанка РФ: покупка — 4800 рублей, продажа — 4860 рублей.

ДЕЛОВОЙ И ПОЛЕЗНЫЙ РАЗГОВОР

Начало на стр. 1.

Семинар проходил с 13 по 15 февраля, и все три дня были очень насыщенными: заседания шли до самого вечера. Открыл семинар президент Союза малых городов Е. М. Марков. Выступали представители Государственной Думы, министерств, крупные ученые. Назову хотя бы некоторых. Начальник государственно-правового управления Президента Российской Федерации Р. Г. Орехов выступил по теме «Конституция Российской Федерации и местное самоуправление», заместитель министра по делам национальностей и региональной политике А. А. Котенков говорил о проблемах и мерах по реализации Закона «Об основных принципах организации местного самоуправления в РФ». Финансовым основам местного самоуправления уделил внимание в своем выступлении академик, проректор Всероссийского заочного финансово-экономического института Г. Б. Поляк. О повышении эффективности муниципальной экономики говорил заместитель начальника Департамента региональных программ Министерства экономики РФ А. К. Кулагин.

Большой интерес к проблемам малых городов проявили представители Президента. На семинаре было зачитано обращение Б. Н. Ельцина к жителям этих городов. Красной нитью проходит мысль, что наделение местных органов власти широкими правами и полномочиями — это основа и демократического строя, и вовлечения всего населения в повседневные вопросы жизни каждой территории.

Раньше Алексеевна, выступали на семинаре представители малых городов?

— Да, в семинаре участвовали представители 98 городов России. По их выступлениям сужу, что проблемы у всех в целом одинаковые. Они говорили о том, что по-прежнему остаются нерешенными многие вопросы правового, бюджетно-финансового, налогового, экономического обеспечения принципов организации местного самоуправления. При-

нятые в последнее время законы о социальной защите и поддержке ветеранов, других категорий граждан не подкреплены финансированием, что вызывает недовольство населения, усложняет его взаимоотношения с органами местной власти. Это мы можем видеть и в нашем районе.

Выступающие говорили, что до сих пор не преодолено противоречие между положениями Указа Президента РФ «О выборах в органы государственной власти субъектов РФ и в органы местного самоуправления» и ст. 58 Закона «Об общих принципах организации местного самоуправления». Это создает излишнюю напряженность в вопросах о выборах в органы местного самоуправления, о сроке полномочий членов администраций, назначенных на эту должность.

Шла, конечно, речь и об экономических, социальных проблемах малых городов.

И считаете, что все это было услышано представителями Президента и Государственной Думы?

— Надеюсь, да. Кроме того, участники семинара выработали и принесли ряд рекомендаций Совету по местному самоуправлению при Президенте Российской Федерации. Перечислять все не вижу смысла. Подчеркнута необходимость принятия ряда законов, устанавливающих систему федеральных гарантий местного самоуправления в различных сферах. Участники семинара высказались за ускорение принятия закона о разграничении полномочий между федеральными органами власти и субъектами РФ, предложили обобщить опыт субъектами РФ законов и иных нормативных правовых актов по вопросам местного самоуправления.

Думаю, для всех участников семинара состоявшийся разговор был интересным и полезным: на местах идет работа по принятию законов о местном самоуправлении, в частности, и в Ленинградской области. Пока этот закон не принят, но его в районах очень ждут.

Т. КРЫЛОВА.

ПРОШЛИ студенческие каникулы... Каждый год я с нетерпением жду их, потому что хочу знать, как продолжают учиться в институте мои ученики. Больше всего меня интересуют те, кто выбрал мою профессию. — решил стать специалистом в области иностранных языков.

Нынче больше всего меня порадовала студентка второго курса факультета иностранных языков филиала университета им. Герцена в Пушкине Таня Цирнакс. Таня закончила мою школу по специальности «английский язык» на отлично и в университете учится так же. На первом курсе она обе сессии сдала отлично. И вот зимняя сессия второго курса — все экзамены опять сданы на «отлично». Таня очень целеустремленный и настой-

чивый человек. Тане нужно было больше, чем кому-либо другому из моих учеников, приложить усилий для достижения поставленной цели уже только потому, что она жила в деревне Гостицы, а ездила ко мне в Лучки. Очень много време-

ни уходило на дорогу. Меня радует, что Таня решила стать учителем иностранных языков. Она уже нынче летом занималась преподаванием английского языка и показала хорошие результаты. Нет большей радости для учителя, чем увидеть, что ученики хотят идти по его стопам.

Юля Муравьева — выпускница моей школы прошлого года. Нынче она первокурсница факультета иностранных языков того же ву-

зса, что и Таня Цирнакс. Юля закончила мою школу на «отлично». Юля выдержала огромный конкурс в университете. В прошлом году из всех желающих поступить на факультет иностранных языков из нашего города ей удалось стать студенткой. Ее первая экзаменационная сессия в университете тоже прошла очень успешно.

Я работал на сланцеверабатывающем комбинате (позднее разделившемся на ПАО «Ленинградсланец» и сланцеверабатывающий завод) последние 5 лет его существования. А всего мой стаж в сланцевеработке 27 лет. Много воды с тех пор утекло. Но оценивая результаты жизнедеятельности города при комбинате и после него, прихожу к выводу, что при комбинате было лучше. Последний его директор В. И. Шувалов, работавший впоследствии директором комбината «Фосфорит» в Кингисеппе, сумел добиться того, что комбинат стал прибыльным. Важную роль сыграло в этом внедрение различных научных разработок. В частности, по инициативе главного инженера комбината К. И. Ширенко были проведены опыты по переработке в газогенераторном цехе СПЗ «Сланцы», которые также дали положительные результаты. Переработка более мелкого сланца позволяет уменьшить расход топлива на производственные процессы и в то же время увеличить извлечение из сланца ценных компонентов. Конечно, такая технология требует дополнительных исследований, но

особые затраты на это не нужны. Тем более, что именно утилизация мелкого сланца становится сейчас для шахтеров проблемой номер один. Из-за отсутствия сбыта сланца шахты закрываются.

ВЫГОДНЕЕ ВСЕГО ОБЪЕДИНЯТЬСЯ

Если сложить максимальное количество переработанного сланца на отдельных установках СПЗ в разные годы, то условно объем переработки за год составит примерно 5 миллионов тонн. Это больше, чем планируют перерабатывать шахтеры на своем сланцеверабатывающем комплексе, который пока еще только в проекте. К тому же каждое из производств завода «Сланцы» было рентабельным, в том числе и производство бытового газа из сланца.

Конечно, местный сланец, как говорится, не подарок в сравнении с углем или природным газом. Но тем не менее это топливо. Лет 10 назад была закрыта ЦЭС (центральная электростанция, впоследствии котельная), работавшая на сланце. Сейчас, вероятно, уже многие поняли, что это была ошибка. Рациональнее было бы обеспечить достаточную очистку выбросов — и сейчас не шла бы речь о закрытии шахты имени С. М. Кирова. К слову сказать, и на ТЭЦ АО «Завод «Сланцы» тоже не были приняты меры по уменьшению выбросов, образующихся при горении сланца: не построили электрофильтры и сероочистку. Просто к настоя-

щему времени сжигание сланца сокращено здесь до минимума.

Теперь наши сланцевые шахты полностью зависят от поставок в Эстонию. АО «Завод «Сланцы» технически уже готов полностью обходиться без сланца. Тем не менее, еще не поздно объединить усилия трех основных предприятий города — АО «Ленинградсланец», АО «Завод «Сланцы», АО «Цесла» — с тем, чтобы вывести сланцеверабот-

ку на новый уровень. В одиночку ни одно из них отнюдь не блещет результатами своей деятельности. Коллективы этих предприятий далеко не в полной мере поддерживают политику своих руководителей, напоминая порой лебедя, щукнувшегося из известной басни Крылова.

Я предлагаю администрации района провести опрос (референдум) населения района о том, надо или не надо объединять эти три предприятия в одно под эгидой администрации района. По моему мнению, третьего пути у нас нет: или город Сланцы станет единственным производственно-хозяйственным комплексом, каким он и был задуман, или еще долго будет влачить самое жалкое существование. Как специалист я утверждаю, что в нашем регионе возможна эффективная сланцевая промышленность. А фактический пример возвращения приватизированного предприятия в государственную собственность у нас перед глазами — это завод химического стекла в Дружной Горке в Гатчинском районе.

А. ВИНОГРАДОВ,
лауреат премии Совета Министров СССР.



Сергей Шишковец по профессии — электрик. Работает в «Агропромтехнике», где цеха оснащены большим количеством электрических машин, механизмов и электроаппаратуры, которую Сергей успешно ремонтирует вот уже несколько лет.

НА СНИМКЕ: электрик Сергей Шишковец.

Фото Ю. Власова.

Человек и его дело

Хорошие мастера

У нас на кухне на днях со всей стены рухнула штукатурка. А мы, жильцы, совершенно беспомощные. У меня инвалидность II группы, и мать моя совсем старенькая. Сообщили мы в ЖЭУ-4, попросили помощи. Инженер Татьяна Борисовна Моден прислала нам плотников, маляров. Сделали ремонт так хорошо, что кухню не узнать. А постарались

для нас маляры Антонина Ивановна Архипова и Мария Владимировна Скипардина. И другие люди, в квартирах которых делали ремонт эти труженицы, тоже хвалят замечательных работниц за аккуратность и тонкий вкус в выборе цвета краски, обоев и иных материалов. Спасибо им за добросовестный труд.

Л. ДУПНИК,
жительница города.

Ленинградского университета. Не поступив в университет, он устроился работать поваром в столовой регенеративного завода. Но от поставленной цели — стать специалистом в области английского языка — не отказался, начал заниматься в моей школе. У Саши была высокая работоспособность, большая сила воли. Такой режим не каждый смог бы выдержать: подъем в 5 утра, работа в столовой, а потом — занятия. И так все дни недели. А через год он поступил в университет на факультет английского языка. Еще будучи студентом второго курса, Саша, как один из лучших студентов,

побывал в Соединенных Штатах Америки на практике по английскому языку. Сейчас он закончил университет и уже второй год работает в США. Нет у него цели оставаться за океаном. Его цель — в совершенстве овладеть американским вариантом английского языка, приехать в Сланцы и преподавать английский язык. А у меня нет большей радости, чем та, когда я вижу, как ученики хотят выбрать мою профессию. Они — моя смена.

Е. ГУСЕВА,
руководитель частной школы.

ИЩЕМ РОДСТВЕННИКОВ ВОИНОВ, ПОГИБШИХ В ВЕЛИКУЮ ОТЕЧЕСТВЕННУЮ

В связи с изданием очередных томов «Книги Памяти», просим родственников воинов, погибших или пропавших без вести в годы Великой Отечественной, обратиться в военкомат в кабинет № 22.

СПИСОК ПОГИБШИХ ВОИНОВ, УРОЖЕНЦЕВ СЛАНЦЕВСКОГО РАЙОНА

ТОМ 7, 1941-й год (У—Я)

ФАМИЛИЯ, ИМЯ, ОТЧЕСТВО	ГОД РОЖДЕНИЯ	МЕСТО РОЖДЕНИЯ
1. УСТИМЕНКО Роман Иванович	1920	Призван Сланцевским РВК.
2. УШАКОВ Иван Иванович	1912	Ленинградская обл., Сланцевский р-н, Старопольский с/с, д. Карино.
3. ФЕДОРОВ Александр Александрович	1918	Псковская обл., Гдовский р-н, Черневский с/с, д. Б. Скородно.
4. ФЕДОРОВ Александр Проклович	1912	Ленинградская обл., Сланцевский р-н, Новосельский с/с, д. Изборовье.
5. ФЕДОРОВ Василий..		Призван Сланцевским РВК.
6. ФЕДОРОВ Емельян Федорович	1900	Ленинградская обл., Сланцевский р-н, Овсищенский с/с, д. Кошелевичи.
7. ФЕДОРОВ Иван Константинович	1918	Ленинградская обл., Сланцевский район.
8. ФЕДОРОВ Иван Николаевич	1912	Ленинградская обл., Сланцевский р-н, Старопольский с/с, д. Ликовское.
9. ФЕДОРОВ Иван Павлович	1913	Ленинградская обл., Сланцевский р-н, д. Воскресенщина.
10. ФЕДОРОВ Иван Федорович	—	Ленинградская обл., Сланцевский р-н, Новосельский с/с, д. Захрелье.
11. ФЕДОРОВ Иван Федорович	1907	Ленинградская обл., Сланцевский район.
12. ФЕДОРОВ Иван Федорович	1912	Ленинградская обл., Сланцевский район.
13. ФЕДОРОВ Михаил Никифорович	1909	Ленинградская обл., Сланцевский р-н, д. Дубок.
14. ФЕДОРОВ Николай Иванович	1914	Призван Сланцевским РВК.
15. ФЕДОРОВ Федор Васильевич	1914	Ленинградская обл., Сланцевский р-н, Выскатский с/с, д. Пантелеево.
16. ФЕДОРОВ Федор Николаевич	1917	Ленинградская обл., Сланцевский р-н, Старопольский с/с, д. Ликовское.
17. ФЕДОТОВ Дмитрий Яковлевич	—	Призван Сланцевским РВК.
18. ФЕДОТОВ Иван Александрович	1910	Ленинградская обл., Сланцевский р-н, Новосельский с/с, д. Шавково.
19. ФЕОФАНОВ Федор Иванович	1913	Ленинградская обл., Сланцевский р-н, Старопольский с/с, д. Ложголово.
20. ФИЛИППОВ Виктор Иванович	1919	Призван Сланцевским РВК.
21. ФИЛИППОВ Михаил Васильевич	1919	Ленинградская обл., Сланцевский район.
22. ФИЛИППОВ Михаил Васильевич	1919	Ленинградская обл., Сланцевский р-н, Старопольский с/с, д. Куроплешово.
23. ФИЛИППОВ Михаил Михайлович	1914	Ленинградская обл., Лужский р-н, Рельский с/с.
24. ФИЛИППОВ Федор Филиппович	1921	Ленинградская обл., Сланцевский р-н, Новосельский с/с, д. Климатино.
25. ФИРСОВ Михаил Иванович	1904	Ленинградская обл., Лужский р-н, Осьминский с/с, д. Сара-Гора.
26. ФОКИН Федор Ильич	1905	Ленинградская обл., Сланцевский р-н, Черновский с/с, д. Большая Боровня.
27. ФОМИН Николай Николаевич	1921	Ленинградская обл., Сланцевский р-н, Старопольский с/с, д. Жаворонок.
28. ФРАНЦЕВ Михаил Фомич	1907	Ленинградская обл., Сланцевский район.
29. ФРОЛОВ Михаил Александрович	—	Ленинградская обл., Сланцевский р-н, Старопольский с/с, д. Говорово.
30. ФУКОВ Федор Иванович	—	Ленинградская обл., Лужский р-н, Осьминский с/с, д. Заходье.
31. ХАРИТОНОВ Иван Федорович	1919	Ленинградская обл., Сланцевский р-н, Старопольский с/с, д. Колотриво.
32. ХАРЛАМОВ Александр Емельянович	1917	Призван Сланцевским РВК.
33. ХРАМЦОВ Евгений Григорьевич	1922	Ленинградская обл., Сланцевский район.
34. ЦАРЕВ Федор Петрович	1916	Новгородская обл., Любятинский р-н, д. Залужье.
35. ЦЫГАНКОВ Афанасий Алексеевич	1920	Ленинградская обл., Сланцевский р-н, Старопольский с/с, д. Ложголово.

(Продолжение следует).

Газета
«ЗНАМЯ ТРУДА»
издается по вторникам,
средам, четвергам, пятницам
и субботам

Редактор
А. В. АЛЕКСАНДРОВ

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой информации — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68.

Объявление принимаются в бухгалтерии до 16 часов.
Газету печатали в Сланцевской типографии ГП «ППП-1», ул. Банковская, дом 3. Газету набирала Пугачевич Н. М., верстала Чупова О. Е., печатала Ковалева Т. И. Корректор Великоборец Е. Г.

Сдано в печать в 17.00. Тираж 3808, Заказ 697.
Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16 июня 1994 года.

Распоряжение на стр. 1.

Приложение № 1
к распоряжению главы администрации
от 28.02.96 г. № 88-р

ТАРИФЫ

на содержание жилищного фонда

Наименование	Ед. измере- ния	Тарифы в рублях
Для отдельных квартир (в том числе приватизированных) и отдельных квартир в общежитиях	За 1 м ² общей площади	200
Для общежитий и коммунальных квартир (в том числе приватизированных)	За 1 м ² жилой площади	200
Для жилья в домах пониженной капитальности или при отсутствии одного из видов благоустройства (центральное отопление, горячее водоснабжение, канализация):		
— для отдельных квартир (в том числе приватизированных) и отдельных квартир в общежитиях	За 1 м ² общей площади	100
— для общежитий и коммунальных квартир	За 1 м ² жилой площади	100
— надбавка к основной ставке за техническое обслуживание лифтового оборудования (плата не взимается с квартиросятчиков, проживающих на 1 и 2 этажах)		3400

Приложение № 2
к распоряжению главы администрации
от 28.02.96 г. № 88-р

ТАРИФЫ

на теплообеспечение и горячее водоснабжение с учетом НДС

Наименование услуги	Ед. измерения	Тариф в рублях
1. Центральное отопление:	За 1 м ²	
— для отдельных квартир и отдельных квартир в общежитиях	общей площади	1020
— для коммунальных квартир и общежитий	За 1 м ² жилой площади	1380
2. Горячее водоснабжение	с 1 челове- ком в м ³	8100

Приложение № 3
к распоряжению главы администрации
от 28.02.96 г. № 88-р

ТАРИФЫ

на водоснабжение и водоотведение для населения Сланцевского района

Наименование услуги	Вода	Стоки
1. Водоснабжение за 1 м ³	—	560 руб.
2. Водоотведение за 1 м ³	—	560 руб.
3. Стоимость услуг за воду и стоки с учетом НДС с одного человека в месяц в рублях:		
3.1. В жилых домах квартирного типа: — с центральным горячим водоснабжением, оборудованными умывальниками, мойками, душами	3860	3860
— с водопроводом, канализацией и ванными с водонагревателями на твердом топливе	3020	3020
— с водопроводом, канализацией и ванными с газовыми нагревателями	4700	4700
— с водопроводом, канализацией, без ванн, с газоснабжением	2520	2520
— с водопроводом, канализацией без ванн	2020	2020
3.2. В жилых домах с водопроводом: — без канализации (вывоз жидких нечистот ассенизационной машиной)	1000	
3.3. В жилых домах с уличными водоразборными колонками	670	
3.4. Общежития с общими душевыми	1680	1680
3.5. Общежития с общими кухнями и блоками душевых на этажах, при жилых комнатах в каждой секции		
3.6. Здания с душевыми при всех жилых комнатах	2690	2690
3.7. Общежития с водопроводом и канализацией, без ванн и душевых	1000	1000

Приложение № 4
к распоряжению главы администрации
от 28.02.96 г. № 88-р

ТАРИФЫ

на вывоз твердых бытовых отходов с учетом НДС

С одного человека в месяц 500 руб.

«ПАРТНЕР-2»

АВТОШИНЫ

всех размеров

самые дешевые в городе и регионе

РУБЕРОИД

Склады в городах Гатчина и Санкт-Петербург.

Тел.: (812) 166-44-52, 112-88-41,

166-48-43, 166-13-26.

2-2

ОБЗОР РАЙОННЫХ ГАЗЕТ

«ВЫБОРГ» (город Выборг)

Газета «Выборг» сообщила, что состоялось заседание коллегии Государственной налоговой инспекции по Ленинградской области, на котором были подведены итоги работы за 1995 год. В бюджетную систему из Выборгского района поступило 393,7 миллиарда рублей налогов и иных обязательных платежей. Недоимка по району составила 48 миллиардов рублей.

Два дня находилась в Выборге генеральный консул Канады в Санкт-Петербурге госпожа Энн Коллинз. Поездка носила ознакомительный характер с перспективой налаживания новых деловых контактов с Северо-Западным регионом и с Выборгом в частности.

Состоялась беседа генконсула с руководителями, во время которой подчеркивалось, что у Канады есть серьезные намерения завязать деловые контакты с городом Выборг и организовать ряд совместных производств.

«СВИРСКИЕ ОГНИ» (город Подпорожье)

В администрации Подпорожского района разработана и принятая программа «Молодежь Подпорожского района» на 1996 год.

Как первоочередные запланированы мероприятия по обеспечению занятости молодежи и поддержке молодежного предпринимательства.

Большая роль отводится социальной программе, запланирована организация клуба «Молодая семья», открытие «Телефона доверия» в центре помощи детям, создание группы «Срочной помощи». В работе с талантливой молодежью запланировано проведение конкурсов «Золотые таланты-96» и «Золотые руки-96».

На реализацию этой программы только из местного бюджета планируется вложить 80 миллионов рублей.

Открылся магазин продаже хлебобулочных изделий по низким ценам.

Режим работы с 11 до 19 часов (вых. — понедельник).

Адрес магазина: ул. Свердлова, 26.

Муниципальное предприятие «Комбинат коммунальных предприятий» выражает искреннее соболезнование Галине Викторовне Житининой в связи со смертью мужа.